
MODELNR:   VT-5536

Materiaal: ABS

INLEIDING

WEEE-nummer: 80133970

INSTALLATIE-INSTRUCTIE
LED DISPLAY TORENVENTILATOR

SNELHEID:   3 ( Laag , Gemiddeld & Hoog )

Windmodus:   3 ( Normaal / Natuurlijk / Slaapstand )

Afmeting:   36" Inch

Vermogen:   55W

Timer:   1-15Hours (Max)

Spanning: AC: 220-240V, 50Hz

Lengte netsnoer: 1,8 meter

Type stekker: EU-stekker
Kleur: Wit Afwerking

Beschermingsgraad: IP20

Bedankt voor het kiezen en kopen van een V-TAC-product. V-TAC zal u het beste dienen. Lees deze 
instructies zorgvuldig door voordat u met de installatie begint en houd deze handleiding bij de hand voor 
toekomstig gebruik. Als u nog vragen hebt, neem dan contact op met onze dealer of de plaatselijke verkoper 
bij wie u het product hebt gekocht. Zij zijn opgeleid en staan klaar om u optimaal van dienst te zijn.

SPECIFICATIES



Identificatie van 
onderdelen

1) ALLEEN voor gebruik binnenshuis. Gebruik het product altijd op een stroombron met dezelfde 
spanning en frequentie als aangegeven op het productlabel.
2) Haal het apparaat uit de verpakking en controleer alle onderdelen om er zeker van te zijn dat het 
product in goede staat is.
3) Gebruik het product niet met een beschadigd snoer of beschadigde stekker, een defect product of een 
beschadigd product. Schakel het apparaat uit voordat u de stekker uit het stopcontact haalt. Raak het 
product niet aan met natte handen.
4) Installeer het apparaat nooit op een plek waar het wordt blootgesteld aan direct zonlicht/overmatig 
vocht/regen/stof/gebrek aan ventilatie/nabij warmtebronnen.
5) Maak GEEN CONTACT met bewegende delen van de ventilator wanneer deze is ingeschakeld.
6) Plaats de ventilator tijdens gebruik altijd op een stabiele, vlakke ondergrond om omvallen van 
de ventilator te voorkomen.
7) Laat het snoer niet onder het tapijt lopen. Bedek het netsnoer niet met kleedjes of lopers. Sluit het 
netsnoer niet aan op een looppad. Houd het netsnoer uit de buurt van hitte, scherpe randen en olie.
8) Schakel het apparaat uit en haal de stekker uit het stopcontact als u het niet gebruikt, voordat u het 
onderdeel monteert of demonteert of voordat u het schoonmaakt. Zorg ervoor dat er geen andere 
apparaten met hoge stroomsterkte zijn aangesloten op hetzelfde circuit als uw ventilator, aangezien er 
overbelasting kan optreden.

Hoofdeenheid Bedieningspaneel / Afstandsbediening

Veiligheidsinstructies en 
waarschuwingen



Gebruiksaanwijzing

MONTAGE
1. Haal de onderdelen uit de verpakking.

2. Bevestig de twee delen van de basis aan elkaar.

3. Steek het netsnoer door het middelste 
gat van de basis nadat de twee delen 
aan elkaar zijn bevestigd.

4. Zet de ventilator op één lijn met de basis 
en zet hem vast met de 
basisvergrendeling.

Er zijn geen schroeven nodig om de basis te vergrendelen.

OPMERKING: Voordat u de stekker in het stopcontact steekt, moet u controleren of de juiste spanning 
wordt gebruikt die overeenkomt met de informatie op het typeplaatje en of het stopcontact een 
aardaansluiting heeft.
Let op: Ventilator moet voor gebruik met de basis worden geassembleerd!
De ventilator kan worden bediend met het bedieningspaneel bovenop de ventilator of met de 
afstandsbediening.

1. Plaats de ventilator op een stabiele en vlakke ondergrond. Steek het netsnoer in een
AC:220-240V stopcontact. Het LED-scherm toont de huidige kamertemperatuur.
2. POWER: Zet de ventilator aan door op de te drukken, de ventilator start op 
lage snelheid.
3. SPEED: Stel de ventilatorsnelheid in op het gewenste niveau van laag naar medium naar hoog door

door op de knop  te drukken. De ingestelde snelheid wordt weergegeven op het LED-scherm.
4. MODE: Druk op de knop MODE om de ventilator in te stellen als Normaal, Natuurlijk of 
Slaapstand. De modus wordt weergegeven op het LED-scherm. a) Normale modus: De snelheid 
is constant.
b) Natuurlijke modus: De ventilatorsnelheid varieert en bootst het natuurlijke blazen van de wind na.
c) Slaapstand: De ventilatorsnelheid vertraagt na verloop van tijd ten opzichte van de 
oorspronkelijk ingestelde snelheid. Terwijl de modus wordt aangepast, loopt het display 
door de verschillende pictogrammen.

5. OSC: Druk op de knop  om de ventilator van links naar rechts te laten oscilleren. Druk 
nogmaals op de oscillatieknop om de oscillatie te stoppen.

Montage-instructie



Onderhoud en 
reiniging

 

6. TIMER: Druk op de knop TIMER  om de gewenste automatische uitschakeltijd in te stellen. 
Ontworpen met 15 tijdsintervallen van 1 uur tot 15 uur.
7. Energiebesparende modus: Wanneer de 'Slaap' modus of de 'Timer' is ingeschakeld, zal het 
hoofddisplay na 30 seconden uitgeschakeld worden en kun je op een willekeurige toets drukken om 
het display weer in te schakelen.
8. Haal de stekker uit het stopcontact als je de ventilator niet gebruikt.

Instructies voor de afstandsbediening:

1) Steek de ronde knoopvormige batterij (meegeleverd in het product) in de achterkant van de 
afstandsbediening.
2) De afstandsbediening heeft dezelfde functies als het basisstation. Volg dezelfde 
instructies hierboven om de ventilator op afstand te bedienen.
3) Verwijder de batterij uit de afstandsbediening als u deze lange tijd niet gebruikt.

Opmerking: Als het netsnoer van dit apparaat beschadigd raakt, mag u het niet meer 
gebruiken. Reparaties mogen uitsluitend worden uitgevoerd door een gekwalificeerde 
technicus.

1) Schakel het apparaat altijd uit en trek de stekker uit het stopcontact voordat u het schoonmaakt.
2) Reinig de behuizing met een vochtige doek, een stofzuiger of een afstofborstel.
3) We raden aan om lichtjes met een stofzuigerborstel over het ventilatorrooster te gaan om 
eventueel opgehoopt stof of vuil te verwijderen.
4) Gebruik nooit ontvlambare of schurende schoonmaakmiddelen zoals wasbenzine of spiritus 
om het apparaat schoon te maken.
5) Dompel het apparaat nooit onder in water en spoel het nooit af onder de kraan.

Neem in geval van vragen over of problemen met het product contact met ons op viasupport@v-
tac.eu V-TAC EUROPE LTD, Bulgarije, Plovdiv 4000, bul.L.Karavelow 9B

mailto:support@v-tac.eu
mailto:support@v-tac.eu


NUMÉRO DE MODÈLE :   
VT-5536

Matériau : ABS

INTRODUCTION

Numéro WEEE : 80133970

INSTRUCTIONS D'INSTALLATION
LED DISPLAY TOWER FAN

VITESSE :   3 ( Basse, Moyenne & Haute )

Mode vent :   3 ( Normal / Naturel / Sommeil )

Taille :   36" Inch

Puissance :   55W

Minuterie :   1-15Heures (Max)

Voltage : AC : 220-240V, 50Hz

Longueur du cordon d'alimentation :1,8 mètres

Type de prise : Prise UE
Couleur : blanc Finition blanche

Indice de protection : IP20

Merci d'avoir choisi et acheté un produit V-TAC. V-TAC vous servira au mieux. Veuillez lire attentivement 
ces instructions avant de commencer l'installation et conservez ce manuel à portée de main pour pouvoir 
vous y référer ultérieurement. Si vous avez d'autres questions, veuillez contacter notre revendeur ou le 
vendeur local auprès duquel vous avez acheté le produit. Ils sont formés et prêts à vous servir au mieux.

SPECIFICATIONS



Identification des pièces

1) Pour une utilisation à l'intérieur uniquement. Faites toujours fonctionner l'appareil à partir d'une 
source d'alimentation de même tension et de même fréquence que celles indiquées sur l'étiquette de 
l'appareil.
2) Retirez l'appareil de son emballage et vérifiez toutes les pièces pour vous assurer que le produit 
est en bon état avant de l'utiliser.
3) Ne pas utiliser l'appareil si le cordon ou la fiche sont endommagés, si l'appareil fonctionne mal ou s'il 
est endommagé. Avant de débrancher le cordon d'alimentation, veillez à mettre l'appareil hors tension. Ne 
pas toucher l'appareil avec les mains mouillées.
4) N'installez jamais l'appareil dans un endroit exposé à la lumière directe du soleil, à une humidité 
excessive, à la pluie, à la poussière, à un manque de ventilation ou à proximité d'une source de chaleur.
5) NE PAS TOUCHER LES PIÈCES EN MOUVEMENT du ventilateur lorsqu'il est sous tension.
6) Placez toujours le ventilateur sur une surface stable et plane lorsque vous le faites fonctionner, 
afin d'éviter qu'il ne se renverse.
7) Ne pas faire passer le cordon sous la moquette. Ne pas couvrir le cordon d'alimentation avec des 
tapis ou des patins. Branchez le cordon d'alimentation à l'écart du chemin de marche. Le cordon 
d'alimentation doit être tenu à l'écart de la chaleur, des bords tranchants et de l'huile.
8) Eteignez et débranchez le cordon d'alimentation de la prise lorsque vous n'utilisez pas l'appareil, 
avant d'assembler ou de désassembler des pièces ou avant de le nettoyer. Assurez-vous qu'aucun autre 
appareil à courant élevé n'est branché sur le même circuit que votre ventilateur, car une surcharge peut 
se produire.

Unité principale Panneau de commande / 
Télécommande

Consignes de sécurité et 
avertissements



Instructions d'utilisation

ASSEMBLAGE
1. Retirer les pièces de l'emballage.

2. Fixer les deux parties de la base ensemble.

3. Faire passer le cordon d'alimentation 
par le centre du trou de la base, après 
avoir fixé les deux pièces ensemble.

4. Alignez le ventilateur sur la base et fixez-
le à l'aide du verrou de la base.

Aucune vis n'est nécessaire pour verrouiller la base.

REMARQUE : Avant d'insérer la fiche dans une prise de courant, assurez-vous que la tension utilisée 
est correcte et correspond aux informations indiquées sur la plaque signalétique, et que la prise est 
dotée d'un dispositif de mise à la terre.
Attention : Le ventilateur doit être assemblé avec la base avant d'être utilisé !
Le ventilateur peut être commandé par le panneau de commande situé sur le dessus du ventilateur ou 
par une télécommande.

1. Placez le ventilateur sur une surface stable et plane. Branchez le cordon d'alimentation dans une 
prise électrique

AC:220-240V. L'écran LED affiche la température actuelle de la pièce.
2. ALIMENTATION : mettre le ventilateur en marche en appuyant sur le bouton le ventilateur 
démarre à faible vitesse.
3. VITESSE : Réglez la vitesse du ventilateur au niveau souhaité, de faible à moyen ou élevé, en 

appuyant sur le bouton "SPEED".

en appuyant sur le bouton  . Le réglage de la vitesse est affiché sur l'écran LED.
4. MODE : Appuyez sur le bouton MODE pour régler le ventilateur en mode Normal, Naturel ou 
Veille. Le mode est affiché sur l'écran LED. a) Mode normal : La vitesse est constante.
b) Mode naturel : La vitesse du ventilateur varie, imitant le souffle naturel du vent.
c) Mode veille : La vitesse du ventilateur ralentit au fil du temps par rapport à la vitesse 
initiale. Lorsque le mode est réglé, l'écran fait défiler les différentes icônes.

5. OSC : Appuyez sur le bouton  pour permettre au ventilateur d'osciller de gauche à droite. Pour 
arrêter l'oscillation, appuyez à nouveau sur le bouton d'oscillation.

Instructions d'assemblage



Entretien et 
nettoyage

 

6. TIMER : Appuyez sur le bouton TIMER  pour régler l'heure d'arrêt automatique souhaitée. 
Conçue avec 15 intervalles de temps allant de 1 heure à 15 heures.
7. Mode économie d'énergie : Lorsque le mode "Veille" ou "Minuterie" est activé, l'écran principal 
s'éteint au bout de 30 secondes, et vous pouvez appuyer sur n'importe quelle touche pour rallumer 
l'écran.
8. Débranchez le ventilateur lorsqu'il n'est pas utilisé.

Instructions pour la télécommande :

1) Insérez la pile ronde (incluse dans le produit) à l'arrière de la télécommande.
2) La télécommande est conçue avec toutes les fonctions identiques à celles de l'unité de 
base. Suivez les mêmes instructions pour faire fonctionner le ventilateur à distance.
3) Veuillez retirer la pile de la télécommande si elle n'est pas utilisée pendant une longue période.

Remarque : Si le cordon d'alimentation de cet appareil est endommagé, cessez de l'utiliser. 
Les réparations doivent être effectuées par un technicien qualifié UNIQUEMENT.

1) Toujours éteindre l'appareil et débrancher le cordon d'alimentation avant de le nettoyer.
2) Nettoyez le boîtier à l'aide d'un chiffon humide, d'un aspirateur ou d'une brosse à épousseter.
3) Il est recommandé de passer légèrement la brosse d'un aspirateur sur la grille du ventilateur 
pour enlever la poussière ou la saleté qui pourrait s'y être accumulée.
4) N'utilisez jamais de produits de nettoyage inflammables ou abrasifs, tels que du benzène ou 
de l'alcool à brûler, pour nettoyer l'appareil.
5) Ne jamais immerger l'appareil dans l'eau ou le rincer sous le robinet.

En cas de question ou de problème concernant le produit, veuillez nous contacter à l'adresse 
suivante :support@v-tac.eu V-TAC EUROPE LTD, Bulgaria, Plovdiv 4000, 
bul.L.Karavelow 9B

mailto:support@v-tac.eu


MODELL-NUMMER:   VT-
5536

Material: ABS

EINLEITUNG

WEEE-Nummer: 80133970

EINBAUANLEITUNG
LED DISPLAY TOWER LÜFTER

GESCHWINDIGKEIT:   3 ( Niedrig , Mittel & Hoch )

Wind-Modus:   3 ( Normal / Natürlich / Schlaf )

Größe:   36" Zoll

Leistung:   55W

Zeitschaltuhr:   1-15Stunden (Max)

Spannung: AC: 220-240V, 50Hz

Länge des Netzkabels: 1,8 Meter

Stecker Typ: EU-Stecker

Farbe: Weißes Finish

Schutzart: IP20

Vielen Dank, dass Sie ein V-TAC-Produkt ausgewählt und gekauft haben. V-TAC wird Ihnen die besten Dienste 
leisten. Bitte lesen Sie diese Anleitung sorgfältig durch, bevor Sie mit der Installation beginnen, und bewahren Sie 
diese Anleitung zum späteren Nachschlagen auf. Sollten Sie weitere Fragen haben, wenden Sie sich bitte an 
unseren Händler oder an den lokalen Verkäufer, bei dem Sie das Produkt gekauft haben. Sie sind geschult und 
bereit, Ihnen die besten Dienste zu leisten.

SPEZIFIKATIONEN



Identifizierung der Teile

1) NUR FÜR DEN INNENBEREICH. Betreiben Sie das Gerät immer an einer Stromquelle mit der gleichen 
Spannung und Frequenz wie auf dem Produktetikett angegeben.

2) Nehmen Sie das Gerät aus der Verpackung und überprüfen Sie alle Teile, um sicherzustellen, dass das 
Gerät in gutem Zustand ist.

3) Betreiben Sie das Gerät nicht mit einem beschädigten Kabel oder Stecker, einem defekten Gerät oder einem 
beschädigten Gerät. Schalten Sie das Gerät unbedingt aus, bevor Sie den Netzstecker ziehen. Berühren Sie das 
Gerät nicht mit nassen Händen.

4) Stellen Sie das Gerät nicht an einem Ort auf, an dem es direkter Sonneneinstrahlung/übermäßiger 
Feuchtigkeit/Regen/Staub/unzureichender Belüftung/näheren Wärmequellen ausgesetzt ist.

5) BEKOMMEN SIE NICHT MIT BEWEGLICHEN TEILEN des Ventilators in Kontakt, wenn er EINGESCHALTET ist.

6) Stellen Sie den Ventilator während des Betriebs immer auf eine stabile, ebene Fläche, damit er nicht 
umkippt.

7) Verlegen Sie das Kabel nicht unter dem Teppich. Decken Sie das Stromkabel nicht mit Teppichen oder 
Läufern ab. Schließen Sie das Netzkabel außerhalb des Gehbereichs an. Das Netzkabel sollte von Hitze, 
scharfen Kanten und Öl ferngehalten werden.

8) Schalten Sie das Gerät aus und ziehen Sie den Netzstecker aus der Steckdose, wenn Sie es nicht 
benutzen, bevor Sie Teile montieren oder demontieren oder bevor Sie es reinigen. Vergewissern Sie sich, dass 
kein anderes Hochstromgerät an denselben Stromkreis wie Ihr Ventilator angeschlossen ist, da es zu einer 
Überlastung kommen kann.

Hauptgerät Bedienfeld/Fernbedienung

Sicherheitshinweise und Warnungen



Gebrauchsanweisung

MONTAGE

1. Nehmen Sie die Teile aus der Verpackung.

2. Befestigen Sie die beiden Teile des Sockels aneinander.

3. Führen Sie das Netzkabel durch das 
mittlere Loch des Sockels, nachdem Sie 
die beiden Teile zusammengefügt 
haben.

4. Richten Sie den Ventilator auf dem Sockel 
aus und befestigen Sie ihn mit dem 
Sockelverschluss.

Zum Verschließen des Sockels sind keine Schrauben erforderlich.

HINWEIS: Vergewissern Sie sich vor dem Einstecken des Steckers in eine Steckdose, dass die richtige 
Spannung verwendet wird, die mit den Angaben auf dem Typenschild übereinstimmt, und dass die 
Steckdose über eine Erdungsmöglichkeit verfügt.
Achtung! Das Gebläse muss vor dem Gebrauch mit dem Sockel zusammengebaut werden!
Das Gebläse kann über das Bedienfeld an der Oberseite des Gebläses oder über eine Fernbedienung 
gesteuert werden.

1. Stellen Sie den Ventilator auf eine stabile und ebene Fläche. Stecken Sie das Netzkabel in eine
AC:220-240V Steckdose. Auf dem LED-Display wird die aktuelle Raumtemperatur angezeigt.
2. POWER: Schalten Sie den Ventilator durch Drücken der Taste ein, der Ventilator startet mit 
niedriger Geschwindigkeit.
3. SPEED: Stellen Sie die Lüftergeschwindigkeit auf die gewünschte Stufe von niedrig über mittel bis hoch ein, 

indem Sie die

durch Drücken der Taste  . Die Geschwindigkeitseinstellung wird auf dem LED-Bildschirm angezeigt.
4. MODUS: Drücken Sie die MODE-Taste, um das Gebläse in den Normal-, Natur- oder Schlafmodus zu 
versetzen. Der Modus wird auf dem LED-Bildschirm angezeigt. a) Normaler Modus: Die 
Geschwindigkeit ist konstant.
b) Natürlicher Modus: Die Gebläsegeschwindigkeit variiert, um den natürlichen Wind zu imitieren.
c) Schlafmodus: Die Gebläsegeschwindigkeit verlangsamt sich mit der Zeit von der 
ursprünglich eingestellten Geschwindigkeit. Wenn der Modus eingestellt wird, wechselt die 
Anzeige zwischen den verschiedenen Symbolen.

5. OSC: Drücken Sie die Taste  , um den Ventilator von links nach rechts schwingen zu lassen. Um die 
Oszillation zu stoppen, drücken Sie die Oszillationstaste erneut.

Montageanleitung



Pflege und Reinigung

 

6. TIMER: Drücken Sie die Taste TIMER  , um die gewünschte Zeit für die automatische Abschaltung 
einzustellen. Es stehen 15 Zeitintervalle von 1 Stunde bis 15 Stunden zur Verfügung.
7. Energiesparmodus: Wenn der "Sleep"-Modus oder der "Timer" aktiviert ist, schaltet sich das 
Hauptdisplay nach 30 Sekunden aus, und Sie können beliebige Tasten drücken, um das Display wieder 
einzuschalten.
8. Ziehen Sie den Stecker des Ventilators aus der Steckdose, wenn er nicht benutzt wird.

Anweisungen für die Fernbedienung:

1) Legen Sie die runde Knopfbatterie (im Lieferumfang enthalten) in die Rückseite der Fernbedienung 
ein.
2) Die Fernbedienung verfügt über die gleichen Funktionen wie das Basisgerät. Befolgen Sie 
dieselben Anweisungen wie oben, um den Ventilator aus der Ferne zu bedienen.
3) Bitte nehmen Sie die Batterie aus der Fernbedienung heraus, wenn sie längere Zeit nicht benutzt wird.

Hinweis: Wenn das Netzkabel dieses Geräts beschädigt wird, darf es nicht mehr verwendet werden. 
Reparaturen sollten NUR von einem qualifizierten Techniker durchgeführt werden.

1) Schalten Sie das Gerät immer aus und ziehen Sie den Netzstecker, bevor Sie es reinigen.
2) Reinigen Sie das Gehäuse mit einem feuchten Tuch, einem Staubsauger oder einem Staubpinsel.
3) Wir empfehlen, mit einer Staubsaugerbürste leicht über das Gebläsegitter zu fahren, um eventuell 
angesammelten Staub oder Schmutz zu entfernen.
4) Verwenden Sie zur Reinigung des Geräts niemals brennbare oder scheuernde Reinigungsmittel 
wie Benzol oder Spiritus.
5) Tauchen Sie das Gerät niemals in Wasser ein und spülen Sie es nicht unter dem Wasserhahn ab.

Bei Fragen/Problemen mit dem Produkt wenden Sie sich bitte ansupport@v-tac.eu V-TAC EUROPE LTD, 
Bulgarien, Plovdiv 4000, bul.L.Karavelow 9B

mailto:support@v-tac.eu


NÚMERO DE MODELO:   
VT-5536

Material: ABS

INTRODUCCIÓN

Número WEEE: 80133970

INSTRUCCIONES DE INSTALACIÓN
VENTILADOR DE TORRE CON PANTALLA DE LEDS

VELOCIDAD:   3 ( Baja , Media y Alta )

Modo de viento:   3 ( Normal / Natural / Sleep )

Tamaño:   36" pulgadas

Potencia:   55W

Temporizador:   1-15Horas (Max)

Voltaje: AC: 220-240V, 50Hz

Longitud del cable de alimentación: 1,8 metros

Tipo de enchufe: Enchufe UE
Color: Acabado blanco

Grado de protección: IP20

Gracias por seleccionar y comprar un producto V-TAC. V-TAC le servirá lo mejor posible. Lea atentamente 
estas instrucciones antes de iniciar la instalación y conserve este manual a mano para futuras consultas. Si 
tiene cualquier otra duda, póngase en contacto con nuestro distribuidor o vendedor local al que haya 
comprado el producto. Ellos están capacitados y listos para servirle de la mejor manera.

ESPECIFICACIONES



Identificación de piezas

1) SÓLO PARA USO INTERIOR. Utilice siempre el producto con una fuente de alimentación del 
mismo voltaje y frecuencia que los indicados en la etiqueta del producto.
2) Saque la unidad de su embalaje y compruebe todas las piezas para asegurarse de que el producto 
está en buenas condiciones antes de utilizarlo.
3) No utilice el producto con el cable o el enchufe dañados, o si el producto funciona mal o está dañado. 
Antes de desenchufar el cable de alimentación, asegúrese de apagar el aparato. No toque el producto 
con las manos mojadas.
4) Nunca instale la unidad donde esté expuesta a la luz solar directa/excesiva humedad/lluvia/polvo/falta 
de ventilación/cerca de fuentes de calor.
5) NO ENTRE EN CONTACTO CON LAS PARTES EN MOVIMIENTO del ventilador cuando esté 

ENCENDIDO.
6) Coloque siempre el ventilador sobre una superficie estable y nivelada para evitar que vuelque.
7) No pase el cable por debajo de la alfombra. No cubra el cable de alimentación con alfombras o 
alfombrillas. Conecte el cable de alimentación lejos del camino. El cable de alimentación debe 
mantenerse alejado del calor, los bordes afilados y el aceite.
8) APAGUE y desenchufe el cable de alimentación de la toma de corriente cuando no esté en uso, 
antes de montar o desmontar una pieza o antes de limpiarla. Asegúrese de que no haya ningún otro 
aparato de alta corriente enchufado en el mismo circuito que el ventilador, ya que podría producirse una 
sobrecarga.

Unidad principal Panel de control / Mando a distancia

Instrucciones de seguridad y 
advertencias



Instrucciones de uso

MONTAJE
1. Saque las piezas del embalaje.

2. Fije las dos partes de la base juntas.

3. Pase el cable de alimentación a 
través del orificio central de la base, 
después de fijar las dos piezas juntas.

4. Alinee el ventilador con la base y fíjelo 
con el cierre de la base.

No se necesitan tornillos para bloquear la base.

NOTA: Antes de insertar el enchufe en una toma de corriente, asegúrese de que se está utilizando el 
voltaje correcto que corresponde a la información que se indica en la etiqueta de clasificación, y que la 
toma de corriente tiene una instalación de tierra.
Precaución: El ventilador debe montarse con la base antes de su uso.
El ventilador puede accionarse mediante el panel de control situado en la parte superior del ventilador o 
mediante un mando a distancia.

1. Coloque el ventilador sobre una superficie estable y plana. Enchufe el cable de alimentación a una
AC:220-240V. La pantalla LED mostrará la temperatura ambiente actual.
2. ENCENDIDO: Encienda el ventilador pulsando el botón el ventilador arrancará a baja 
velocidad.
3. VELOCIDAD: Ajuste la velocidad del ventilador al nivel deseado, de baja a media o alta, pulsando el 

botón

pulsando el botón  . El ajuste de velocidad se muestra en la pantalla LED.
4. MODO: Pulse el botón MODO para ajustar el ventilador en modo Normal, Natural o Reposo. El 
modo se muestra en la pantalla LED. a) Modo Normal: La velocidad es constante.
b) Modo Natural: La velocidad del ventilador varía, imitando el soplado natural del viento.
c) Modo de reposo: La velocidad del ventilador disminuye con el tiempo a partir de la 
velocidad original ajustada. A medida que se ajusta el modo, la pantalla va pasando por 
los distintos iconos.

5. OSC: Pulse el botón  para que el ventilador oscile de izquierda a derecha. Para detener la 
oscilación, pulse de nuevo el botón de oscilación.

Instrucciones de montaje



Cuidado y limpieza

 

6. TEMPORIZADOR: Pulse el botón TEMPORIZADOR  para ajustar el tiempo de apagado 
automático deseado. Diseñado con 15 intervalos de tiempo de 1 a 15 horas.
7. Modo de ahorro de energía: Cuando el modo 'Sleep' o el 'Timer' están activados, la pantalla 
principal se apagará después de 30 segundos, y puede pulsar cualquier tecla para encender la 
pantalla de nuevo.
8. Desenchufe el ventilador cuando no lo utilice.

Instrucciones para el mando a distancia:

1) Inserte la pila redonda en forma de botón (incluida en el producto) en la parte posterior del 
mando a distancia.
2) El mando a distancia tiene las mismas funciones que la unidad base. Siga las mismas 
instrucciones anteriores para manejar el ventilador a distancia.
3) Extraiga la pila del mando a distancia si no lo va a utilizar durante mucho tiempo.

Nota: Si el cable de alimentación de este aparato se daña, deje de utilizarlo. Las reparaciones 
SÓLO deben ser realizadas por un técnico cualificado.

1) Apague siempre el aparato y desenchufe el cable de alimentación antes de limpiarlo.
2) Limpie la carcasa con un paño húmedo, un aspirador o un cepillo para quitar el polvo.
3) Recomendamos pasar ligeramente la boquilla del cepillo de una aspiradora sobre la rejilla del 
ventilador para eliminar el polvo o la suciedad que pueda haberse acumulado.
4) No utilice nunca productos de limpieza inflamables o abrasivos, como benceno o alcohol, 
para limpiar el aparato.
5) No sumerja nunca el aparato en agua ni lo enjuague bajo el grifo.

En caso de cualquier duda o problema con el producto, póngase en contacto con nosotros 
ensupport@v-tac.eu V-TAC EUROPE LTD, Bulgaria, Plovdiv 4000, bul.L.Karavelow 
9B

mailto:support@v-tac.eu


MODELLO N.:   VT-5536

Materiale: ABS

INTRODUZIONE

Numero WEEE: 80133970

ISTRUZIONI PER L'INSTALLAZIONE
VENTILATORE A TORRE CON DISPLAY A LED

VELOCITÀ:   3 ( Bassa, Media e Alta )

Modalità vento:   3 ( Normale / Naturale / Sleep )

Dimensioni:   36" pollici

Potenza:   55W

Timer:   1-15Ore (Max)

Tensione: AC: 220-240V, 50Hz

Lunghezza del cavo di alimentazione: 1,8 metri

Tipo di spina: Spina UE

Colore: Finitura bianca

Grado di protezione: IP20

Grazie per aver scelto e acquistato un prodotto V-TAC. V-TAC vi servirà al meglio. Si prega di leggere 
attentamente le istruzioni prima di iniziare l'installazione e di tenere il manuale a portata di mano per future 
consultazioni. Per qualsiasi altra domanda, contattare il nostro rivenditore o il venditore locale presso il quale è 
stato acquistato il prodotto. Sono addestrati e pronti a servirvi al meglio.

SPECIFICHE



Identificazione delle parti

1) SOLO PER USO INTERNO. Far funzionare sempre il prodotto da una fonte di alimentazione con lo 
stesso voltaggio e la stessa frequenza indicati sull'etichetta del prodotto.

2) Rimuovere l'unità dall'imballaggio e controllare tutte le parti per assicurarsi che il prodotto sia in buone 
condizioni prima di utilizzarlo.

3) Non utilizzare il prodotto con un cavo o una spina danneggiati, o con un prodotto malfunzionante o se 
danneggiato. Prima di scollegare il cavo di alimentazione, assicurarsi di spegnere il prodotto. Non toccare il 
prodotto con le mani bagnate.

4) Non installare mai l'unità in luoghi esposti alla luce solare diretta, all'umidità eccessiva, alla pioggia, alla 
polvere, alla mancanza di ventilazione o in prossimità di fonti di calore.

5) Non entrare in contatto con le parti in movimento del ventilatore quando è acceso.

6) Durante il funzionamento, posizionare sempre il ventilatore su una superficie stabile e piana per 
evitare che si rovesci.

7) Non far passare il cavo sotto il tappeto. Non coprire il cavo di alimentazione con tappeti o tappetini. 
Collegare il cavo di alimentazione lontano dal percorso pedonale. Il cavo di alimentazione deve essere 
tenuto lontano da calore, bordi taglienti e olio.

8) Spegnere e scollegare il cavo di alimentazione dalla presa di corrente quando non viene utilizzato, prima di 
assemblare o smontare una parte o prima della pulizia. Assicurarsi che nessun altro apparecchio ad alta 
corrente sia collegato allo stesso circuito del ventilatore, poiché potrebbe verificarsi un sovraccarico.

Unità principale Pannello di controllo / Telecomando

Istruzioni e avvertenze per la sicurezza



Istruzioni per l'uso

MONTAGGIO

1. Rimuovere le parti dall'imballaggio.

2. Fissare insieme le due parti della base.

3. Far passare il cavo di alimentazione 
attraverso il foro centrale della base, 
dopo aver fissato insieme i due pezzi.

4. Allineare la ventola alla base e fissarla con 
il blocco della base.

Non sono necessarie viti per bloccare la base.

NOTA: Prima di inserire la spina in una presa di corrente, accertarsi che venga utilizzato il voltaggio corretto, 
corrispondente alle informazioni indicate sulla targhetta, e che la presa sia dotata di messa a terra.
Attenzione: Il ventilatore deve essere assemblato con la base prima dell'uso!
Il ventilatore può essere azionato dal pannello di controllo situato sulla parte superiore del ventilatore o da un 
telecomando.

1. Posizionare il ventilatore su una superficie stabile e piana. Collegare il cavo di alimentazione a una presa di 
corrente

presa di corrente CA: 220-240V. Sullo schermo a LED viene visualizzata la temperatura ambiente attuale.
2. ACCENSIONE: accendere il ventilatore premendo il pulsante il ventilatore si avvia a bassa velocità.
3. VELOCITÀ: regolare la velocità del ventilatore al livello desiderato, da bassa a media ad alta, premendo il 

pulsante .

premendo il pulsante  . L'impostazione della velocità viene visualizzata sul display a LED.
4. MODALITÀ: Premere il pulsante MODE per impostare il ventilatore in modalità Normale, Naturale o 
Sleep. La modalità viene visualizzata sullo schermo LED. a) Modalità normale: La velocità è costante.
b) Modalità naturale: La velocità del ventilatore varia, imitando il soffio naturale del vento.
c) Modalità Sleep: La velocità del ventilatore rallenta nel tempo rispetto alla velocità 
originariamente impostata. Durante la regolazione della modalità, il display visualizza 
ciclicamente le diverse icone.

5. OSC: premere il pulsante  per consentire al ventilatore di oscillare da sinistra a destra. Per 
interrompere l'oscillazione, premere nuovamente il pulsante di oscillazione.

Istruzioni per il montaggio



Cura e pulizia

 

6. TIMER: premere il pulsante TIMER  per impostare il tempo di spegnimento automatico desiderato. 
Progettato con 15 intervalli di tempo da 1 ora a 15 ore.
7. Modalità di risparmio energetico: Quando la modalità "Sleep" o "Timer" è attiva, il display principale 
si spegne dopo 30 secondi e si può premere un tasto qualsiasi per riaccendere il display.
8. Scollegare il ventilatore quando non viene utilizzato.

Istruzioni per il telecomando:

1) Inserire la batteria a bottone rotonda (inclusa nel prodotto) nella parte posteriore del telecomando.
2) Il telecomando è progettato con tutte le funzioni dell'unità base. Seguire le stesse istruzioni di 
cui sopra per azionare il ventilatore a distanza.
3) Se il telecomando non viene utilizzato per molto tempo, rimuovere la batteria.

Nota: se il cavo di alimentazione di questo apparecchio si danneggia, interrompere l'uso. Le 
riparazioni devono essere effettuate SOLO da tecnici qualificati.

1) Prima di procedere alla pulizia, spegnere sempre l'apparecchio e scollegare il cavo di alimentazione.
2) Pulire l'involucro con un panno umido, un aspirapolvere o una spazzola per la polvere.
3) Si consiglia di passare leggermente il beccuccio dell'aspirapolvere sulla griglia della ventola per 
rimuovere la polvere o lo sporco eventualmente accumulati.
4) Non utilizzare mai detergenti infiammabili o abrasivi, come benzene o alcolici, per pulire 
l'apparecchio.
5) Non immergere mai l'apparecchio in acqua o sciacquarlo sotto il rubinetto.

In caso di domande o problemi con il prodotto, si prega di contattarci all'indirizzosupport@v-tac.eu V-
TAC EUROPE LTD, Bulgaria, Plovdiv 4000, bul.L.Karavelow 9B

mailto:support@v-tac.eu


INSTALLATION INSTRUCTION
  LED DISPLAY TOWER FAN

SPECIFICATIONS

Thank you for selecting and buying V-TAC product. V-TAC will serve you the best. Please read 
these instructions carefully before starting the installing and keep this manual handy for future 
reference. If you have any another query, please contact our dealer or local vendor from whom 
you have purchased the product. They are trained and ready to serve you at the best.

WEEE Number: 80133970

INTRODUCTION

 

 SPEED:   3 ( Low , Medium & High )
MODEL NO:   VT-5536

           Wind Mode:   3 ( Normal / Natural / Sleep ) 
           Size:   36” Inch 

Power:    55W
           Timer:    1-15Hours (Max)

           Voltage:    AC: 220-240V, 50Hz
Power Cord length:    1.8 meters 

 Plug Type:    EU plug
  Color:     White Finish

  Protection Rating:    IP20
 Material:    ABS



1) For INDOOR USE ONLY. Always operate the product from a power source of the same 
voltage, frequency rating as indication on the product label.
2) Remove the unit from its packing and check all parts to make sure the product is in good 
condition before.
3) Do not operate the product with damaged cord or plug, or malfunctioned product or if 
damaged. Before unplugging the power cord, be sure to Turn the Power OFF. Do not touch the 
product with Wet Hands.
4) Never install the unit where it is exposed to direct sunlight/excessive moisture/rain/dust/lack 
of ventilation/near Heat sources.
5) DO NOT MAKE CONTACT WITH MOVING PARTS of the fan when it is POWERED ON. 
6) Always place the Fan on stable, level surface when operating to prevent the fan from 
overturning. 
7) Do not run the cord under the carpet. Do not cover the power cord with throw rugs or 
runners. Connect the power cord away from walking path. The power chord should be kept 
away from heat, sharp edges & oil.
8) Switch OFF and unplug the power chord from outlet when not in use, before assembling or 
disassembling part or before cleaning. Make sure no other high current appliance is plugged 
into the same circuit as your fan, as an overload can occur.

Safety Instructions & Warning

Parts Identification

Main Unit Control Panel / Remote Control

 

 



 

ASSEMBLING
1. Remove the parts from packing. 
2. Fix the two parts of base together. 
3. Pass the power cord through the 
    centre of hole of the base, after 
    fixing the two pieces together. 
4. Line up the fan on the base, and fix 
    with base lock. 
No screw(s) is(are) needed to lock the base. 

NOTE: Before inserting the plug into a power outlet, make sure that the correct voltage 
is being used which corresponds to the information which is indicated on the rating 
label, and that the socket has an earth facility. 
Caution: Fan must be assembled with the base before use! 
Fan can be operated by the control panel located on top of the Fan or by remote control.
 
1. Place the Fan on a stable and flat surface. Plug the Power Cord into an 
AC:220-240V electrical outlet. The LED screen will display the current room tempera-
ture. 
2. POWER: Turn the Fan ON by pressing the            button, the Fan will start at low 
speed. 
3. SPEED: Adjust the Fan speed to the desired level from Low to Medium to high by 

pressing the            button. The speed setting is displayed on the LED screen.
4. MODE: Press the MODE button to set the Fan as Normal, Natural or Sleep mode. 
The mode is displayed on the LED screen. a) Normal mode: Speed is constant. 
b) Natural mode: Fan speed varies, mimicking natural wind blowing. 
c) Sleep mode: Fan speed slows down over time from the original set speed. 
As the mode is adjusted, the display cycles through the different icons.

5. OSC: Press the          button to allow the Fan to oscillate from left to right. To stop the 
oscillation, press the oscillation button again. 

 

 

Assembly Instruction

Operating Instruction



6. TIMER:  Press the TIMER           button to set desired auto power-off time. Designed 
with 15 time intervals from 1-hour to 15-hour. 
7. Power Saving Mode: When the 'Sleep' mode or the 'Timer' is on, the main display 
will be off after 30 seconds, and you can press any keys to turn on the display again. 
8. Unplug the Fan when not in use. 

Remote Control Instructions:

1) Insert the round button shape battery (included in the product) into the back of the 
remote control. 
2) The remote controls is designed with all the functions same as the base unit.
Follow the same instructions above to operate the fan remotely. 
3) Please remove the battery from the remote control if it is not in use for long time.

 

In case of any query/issue with the product please reach out to us at support@v-tac.eu
V-TAC EUROPE LTD, Bulgaria, Plovdiv 4000, bul.L.Karavelow 9B

Note: If the power cord set of this appliance becomes damaged, discontinue 
use. Repairs should be undertaken by qualified technician ONLY.

1) Always Switch Power OFF and then unplug power chord before cleaning.
2) Clean the housing with a damp cloth, a vacuum cleaner or a dusting brush.
3) We recommend lightly running a vacuum cleaner brush nozzle over the fan grill to 
remove any dust or dirt that may have accumulated.
4) Never use flammable or abrasive cleaning agents such as benzene or spirits to 
clean the appliance.
5) Never immerse the appliance in water or rinse under the tap.

Care & Cleaning


